
Сервировочные тележки Gueridon, LUX, 
аксессуары

 Технические характеристики

По вопросам продаж и поддержки обращайтесь: 

Алматы (7273)495-231 Иваново (4932)77-34-06 Магнитогорск (3519)55-03-13 Ростов-на-Дону (863)308-18-15 Тольятти (8482)63-91-07 

Ангарск (3955)60-70-56 Ижевск (3412)26-03-58 Москва (495)268-04-70 Рязань (4912)46-61-64 Томск (3822)98-41-53 

Архангельск (8182)63-90-72 Иркутск (395)279-98-46 Мурманск (8152)59-64-93 Самара (846)206-03-16 Тула (4872)33-79-87 

Астрахань (8512)99-46-04 Казань (843)206-01-48 Набережные Челны (8552)20-53-41 Санкт-Петербург (812)309-46-40 Тюмень (3452)66-21-18 

Барнаул (3852)73-04-60 Калининград (4012)72-03-81 Нижний Новгород (831)429-08-12 Саратов (845)249-38-78 Ульяновск (8422)24-23-59 

Белгород (4722)40-23-64 Калуга (4842)92-23-67 Новокузнецк (3843)20-46-81 Севастополь (8692)22-31-93 Улан-Удэ (3012)59-97-51 

Благовещенск (4162)22-76-07 Кемерово (3842)65-04-62 Ноябрьск (3496)41-32-12 Саранск (8342)22-96-24 Уфа (347)229-48-12 

Брянск (4832)59-03-52 Киров (8332)68-02-04 Новосибирск (383)227-86-73 Симферополь (3652)67-13-56 Хабаровск (4212)92-98-04 

Владивосток (423)249-28-31 Коломна (4966)23-41-49 Омск (3812)21-46-40 Смоленск (4812)29-41-54 Чебоксары (8352)28-53-07 

Владикавказ (8672)28-90-48 Кострома (4942)77-07-48 Орел (4862)44-53-42 Сочи (862)225-72-31 Челябинск (351)202-03-61 

Владимир (4922)49-43-18 Краснодар (861)203-40-90 Оренбург (3532)37-68-04 Ставрополь (8652)20-65-13 Череповец (8202)49-02-64 

Волгоград (844)278-03-48 Красноярск (391)204-63-61 Пенза (8412)22-31-16 Сургут (3462)77-98-35 Чита (3022)38-34-83 

Вологда (8172)26-41-59 Курск (4712)77-13-04 Петрозаводск (8142)55-98-37 Сыктывкар (8212)25-95-17 Якутск (4112)23-90-97 

Воронеж (473)204-51-73 Курган (3522)50-90-47 Псков (8112)59-10-37 Тамбов (4752)50-40-97 Ярославль (4852)69-52-93 

Екатеринбург (343)384-55-89 Липецк (4742)52-20-81 Пермь (342)205-81-47 Тверь (4822)63-31-35 

Россия +7(495)268-04-70    Казахстан +7(7172)727-132    Киргизия +996(312)96-26-47  

эл.почта: afy@nt-rt.ru || cайт: https://abert.nt-rt.ru/ 

Виды товаров: тележки с выдвижной полкой, тележки с откидной полкой, с боковыми 
стенками, с полкой, с двумя ящиками, охлаждаемые для десертов и сыра, коктейльные, 
индукционные для фламбе, универсальные, базовые, подставки с крышкой для тележек 
фруктовые, верхние перекладины с перилами, перила с держателями аксессуаров, 
вставки для держателя приправ, индукционные плиты с опорой из нержавеющей стали, 
емкости, мармиты, жаровни, держатели для бутылки, для мороженицы, столовых 
приборов, выдвижные ящики с мягким закрывание, ножки, колесики, складные подставки 
для подносов и др.

mailto:afy@nt-rt.ru
https://abert.nt-rt.ru/
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430  •  XXX
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Carrello Servire Industrial 
Industrial Service trolley  
Industrial Table roulante de service 
Industrial Servierwagen 
Industrial Carro de servicio 

  Legno - Wood                          

 Cm In 
 V24 18 51 002 90 x 50 h.82 19,3/4 x 35,3/8  h.32,1/4 
 

  Nero - Black    

 Cm In 
V24 18 51 012 90 x 50 h.82 19,3/4 x 35,3/8  h.32,1/4 

Carrello Servire Industrial con cassetto 
Industrial Service trolley with drawer 
Industrial Table roulante de service avec tiroir 
Industrial Servierwagen, 1 Schublade 
Industrial Carro de servicio con cajón 

  Legno - Wood                          

 Cm In 
 V24 18 51 003 90 x 50 h.82 19,3/4 x 35,3/8  h.32,1/4 
 

  Nero - Black    

 Cm In 
V24 18 51 013 90 x 50 h.82 19,3/4 x 35,3/8  h.32,1/4 

XXX  •  431Carrello Service Industrial  •  431
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Top Dolci/Formaggi Industrial 
Industrial dessert/cheese top 
Dessus à dessert/fromages Industrial 
Kompletter Servierwagen für Dessert & Käse 
Carro industrial postres/quesos 

  Legno - Wood       

  Cm  In 

V24 18 51 T05 50 x 90 h.28 19,3/4 x 35,3/8 h.11

  Nero - Black       

  Cm  In 

V24 18 51 T15 50 x 90 h.28 19,3/4 x 35,3/8 h.11

432  •  Accessori Carrello 
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Top Bar Industrial  
Industrial bar top 
Dessus à bar Industrial 
Industrial-Baroberteil 
Encimera bar Industrial 

  Legno - Wood       

  Cm  In 

V24 18 51 T01 50 x 90 h.11 19,3/4 x 35,3/8 h.4,3/8

  Nero - Black  V24 18 51 T11     

  Cm  In 
V24 18 51 T11 50 x 90 h.11 19,3/4 x 35,3/8 h.4,3/8

XXX  •  433Accessori Carrello  •  433
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Ripiano pieghevole (1 pezzo) - Carrello Servire Industrial 
Folding shelf (1 piece) - Industrial Service trolley 
Étagère pliable (1 pièce)- Industrial Table roulante de service 
Klappbarem Regal (1 Stück) - Industrial Servierwagen 
Estante plegable (1 pieza)- Industrial Carro de servicio      

  Legno - Wood       

  Cm  In  
V24 18 51 R01 40 x 40 h.3 19,1/4 x 15,3/4 h.1,1/8

  Nero - Black       

  Cm  In 
V24 18 51 R11 40 x 40 h.3 19,1/4 x 15,3/4 h.1,1/8

434  •  Personalizza il tuo carrello
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Griglia laterale (1 pezzo) - Carrello Servire Industrial
Side grid (1 piece) - Industrial Service trolley
Grille latérale (1 pièce) - Industrial Table roulante de service
Seitengitter (1 Stück)- Industrial Servierwagen
Reja lateral (1 pieza) - Industrial Carro de servicio          

  Cm  In 
  V24 18 51 G01 48 x 65 h.0,5 19 x 25 h.5/8

Customize your trolley   •  435
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436  •  XXX
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Carrello Gueridon Industrial  
Industrial gueridon trolley     
Chariot Industrial Industrial       
Industrial Gueridon-Wagen      
Carro Industrial Lineay      

  Legno - Wood       

  Cm  In 
V24 18 51 001 35 x 70 h.73 13,3/4 x 27,1/2 h.28,3/4

  Nero - Black       

  Cm  In 
V24 18 51 011 35 x 70 h.73 13,3/4 x 27,1/2 h.28,3/4

Carrello Gueridon Industrial  •  437
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Combina i diversi elementi per personalizzare il 
tuo carrello. Design lineare ed eleganza dal sapo-
re naturale sono i tratti distintivi di questa linea: 
una proposta di carrelli da comporre a piacimen-
to, mixando gli elementi standard per un servizio 
unico e su misura.

Combine the different elements to customise your 
trolley. Linear design and natural elegance are the 
distinguishing features of this line: a range of trol-
leys that you can compose as you wish, by mixing 
the standard elements for a bespoke and unique 
service.

ABERT_CATALOGO HORECA_DIC23.indd   438ABERT_CATALOGO HORECA_DIC23.indd   438 29/12/23   10:2229/12/23   10:22



ABERT_CATALOGO HORECA_DIC23.indd   439ABERT_CATALOGO HORECA_DIC23.indd   439 29/12/23   10:2229/12/23   10:22



440  •  Carrello Gueridon  

Caratteristiche tecniche:
• Gamba in massello
• Ruota pivotante ø13 cm
• Piani rivestiti in laminato
• Due ruote con freno

Carrello Gueridon
Gueridon trolley 
Chariot Guéridon 
Carro Gueridon 
Servierwagen Gueridon                           

 cm Colore / Color 

   V42 04 51 001  90x50 h.80 Rovere chiaro / Light oak

   V42 04 51 002 90x50 h.80 Rovere scuro / Dark oak
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Carrello LUX  •  441

Carrello LUX con due cassetti 
LUX trolley, 2-drawer
Chariot LUX avec tiroir 
Carro LUX con cajón 
Servierwagen LUX, 2 Schubladen                          

 cm Colore / Color 

   V42 04 51 003 90x50 h.80 Rovere chiaro / Light oak

   V42 04 51 004 90x50 h.80  Rovere scuro / Dark oak

Technical characteristics:
• Solid wood stand
• Pivoting wheel, ø13 cm
• Laminate covered tops
• Two wheels with brake
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442  •  Configurazioni carrelli con top

Top dolci / formaggi refrigerato
Dessert/cheese top, refrigerated 
Etagère dessert/fromages réfrigéré 
Bandeja postres/quesos refrigerado 
Dessert/Käse-Top; gekühlt                           

 cm Colore / Color 

   V42 04 51 T05 90x50 h.28 Rovere chiaro / Light oak

   V42 04 51 T06 90x50 h.28 Rovere scuro / Dark oak

Carrello Gueridon
Gueridon trolley 
Chariot Guéridon 
Carro Gueridon 
Servierwagen Gueridon                           

 cm Colore / Color 

   V42 04 51 001 90x50 h.80 Rovere chiaro / Light oak

   V42 04 51 002 90x50 h.80 Rovere scuro / Dark oak
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Configurations of trolleys with tops  •  443

Carrello LUX con due cassetti 
LUX trolley, 2-drawer
Chariot LUX avec tiroir 
Carro LUX con cajón 
Servierwagen LUX, 2 Schubladen                          

 cm Colore / Color 

   V42 04 51 003 90x50 h.80 Rovere chiaro / Light oak

   V42 04 51 004 90x50 h.80  Rovere scuro / Dark oak

Top bar con ringhiera 90x50
Bar top with railing 90x50 
Etagère bar a/barrière 90x50 
Bandeja bar c/barandilla 90x50 
Bar-Top mit Umrandung  90x50                         

 cm Colore / Color 

   V42 04 51 T03 90x50 h.10,5 Rovere chiaro / Light oak

   V42 04 51 T04 90x50 h.10,5 Rovere scuro / Dark oak
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444  •  Carrello bar/liquori

Carrello bar / liquori
Bar/liquor trolley
Chariot bar/liqueurs 
Carro bar/licores 
Bar/Likör-Wagen                           

 cm Colore / Color 

   V42 04 51 015 90x50 h.90,5 Rovere chiaro / Light oak

   V42 04 51 016 90x50 h.90,5 Rovere scuro / Dark oak
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Carrello dolci/formaggi  •  445

Carrello dolci / formaggi refrigerato
Dessert/cheese trolley, refrigerated
Chariot dessert/fromages réfrigéré 
Carro postres/quesos refrigerado 
Dessert/Käse-Wagen; gekühlt                           

 cm Colore / Color 

   V42 04 51 013 90x50 h.108 Rovere chiaro / Light oak

   V42 04 51 014 90x50 h.108 Rovere scuro / Dark oak
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446  •  Configurazioni carrello multiuso

Vasca ghiaccio Acciaio 18/10
Ice pan/champagne bucket 18/10 St.Steel
Bac à glace Acier 18/10 
Cubeta de hielo Acero 18/10 
Eispfanne / Champagnerkühler, Edelstahl 18/10
V42 05 51 006 43x40 h. 16 cm

Scaldavivande GN 2/3
Chafing dish GN 2/3 
Chafing dish empotr GN 2/3 
Chafing dish empotrable GN 2/3 
Chafing-Dish GN 2/3
305 05 52 695 Coperchio in acciaio / St. Steel lid
305 05 52 694 Coperchio in vetro / Glass lid

Piastra a induzione c/supporto inox 18/10
Induction plate + steel counter top 18/10 St.steel 
Plaque à induction a/support Acier 18/10 
Placa de inducción c/soporte Acero 18/10 
Induktionsplatte und Arbeitsplatte, Edelstahl 18/10
V42 05 51 002 84x40,5 h.7 cm

Porta bottiglie / glacette
Bottle/bottle-cooler holder 
Porte-bouteilles/glacette 
Porta botellas/enfriador botellas 
Flaschen-/Flaschenkühlerhalter 
V42 05 51 003 46x17 h.1,6 cm

Porta sorbettiere
Sherbet-pot holder 
Support sorbetières 
Porta sorbeteras 
Sorbet-Topf Stand 
V42 05 51 004 46x17 h.1,6 cm

Accessori ad incastro sulle ringhiere
Interlocking accessories on railings

Accessori per foro
Hole accessories
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Configurations of universal trolley  •  447

Ringhiera porta accessori
Accessory-holder railing 
Barrière porte-accessoires 
Barandilla porta accesorios 
Accessoires-Halter mit Umrandung 
V42 05 51 001 46x86 h.8 cm

Porta posate 
Cutlery-holder insert 
Porte-couverts 
Porta cubiertos 
Besteckhalter-Einsatz 
V42 04 94 001 36x29 h.7 cm

Inserto portacondimenti 
Condiment-holder insert  
Porte-condiments 
Porta condimentos 
Cordimenthalter-Einsatz 
V42 05 51 005 36x29 h.7 cm

Compenso poggiapiatti 
Dish tray 
Support à assiettes 
Bandeja para platos 
Geschirr-Tablett 
V42 04 42 001 29,5x25 h. 7 cm 

Top bar con ringhiera 41x50
Bar top with railing 41X50
Etagère bar a/barrière 41x50 
Bandeja bar con barandilla 41x50 
Bar-Top mit Umrandung, 41x50 
V42 04 51 T01 41x50 h.10,5 cm
V42 04 51 T02 41x50 h.10,5 cm

Tagliere in legno
Wood cutting board 
Planche à découper en bois 
Tabla de cortar de madera 
Holz Schneidebrett 
V42 04 71 001 38x40 h.2 cm

Accessori per cassetto
Drawer accessories
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448  •  Carrello Cocktail

Carrello cocktail
Cocktail trolley 
Chariot à cocktail 
Carro cocktail 
Cocktail-Wagen                          

 cm Colore / Color 

   V42 04 51 011 90x50 h.90,5 Rovere chiaro / Light oak

   V42 04 51 012 90x50 h.90,5 Rovere scuro / Dark oak
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Carrello Arrosti  •  449

Carrello arrosti
Roast-beef trolley 
Chariot boeuf  
Carro carne asada 
Roastbeef-Wagen                           

 cm Colore / Color 

   V42 04 51 009 90x50 h.90 Rovere chiaro / Light oak

   V42 04 51 010 90x50 h.90 Rovere scuro / Dark oak
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450  •  Carrello Flambé

Carrello Flambé ad induzione
Flambé trolley - induction 
Chariot a flambé induction 
Carro para flameado de inducción 
Flambéwagen, Induktion                          

 cm Colore / Color 

   V42 04 51 007 90x50 h.80 Rovere chiaro / Light oak

   V42 04 51 008 90x50 h.80 Rovere scuro / Dark oak
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Carrello Multiuso  •  451

Carrello LUX multiuso
Universal trolley LUX 
Chariot LUX multi-usages 
Carro LUX multiuso 
Servierwagen LUX                          

 cm Colore / Color 

   V42 04 51 005 90x50 h.80 Rovere chiaro / Light oak

   V42 04 51 006 90x50 h.80 Rovere scuro / Dark oak
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452  •  Accessori

Ringhiera porta accessori
Accessory-holder railing 
Barrière porte-accessoires 
Barandilla porta accesorios 
Accessoires-Halter mit Umrandung 

Inox 18/10 - St. Steel    

 cm 
V42 05 51 001 46x86 h.8

Top bar con ringhiera 90x50
Bar top with railing 90x50 
Etagère bar a/barrière 90x50 
Bandeja bar c/barandilla 90x50 
Bar-Top mit Umrandung  90x50     

 cm Colore / Color 

   V42 04 51 T03 90x50 h.10,5 Rovere chiaro / Light oak

   V42 04 51 T04 90x50 h.10,5 Rovere scuro / Dark oak

Top dolci / formaggi refrigerato
Dessert/cheese top, refrigerated 
Etagère dessert/fromages réfrigéré 
Bandeja postres/quesos refrigerado 
Dessert/Käse-Top; gekühlt     

 cm Colore / Color 

   V42 04 51 T05 90x50 h.28 Rovere chiaro / Light oak

   V42 04 51 T06 90x50 h.28 Rovere scuro / Dark oak
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Accessori  •  453

Top bar con ringhiera 41x50
Bar top with railing 41X50
Etagère bar a/barrière 41x50 
Bandeja bar con barandilla 41x50 
Bar-Top mit Umrandung, 41x50           

 cm Colore / Color 

   V42 04 51 T02 41x50 h.10,5 Rovere scuro / Dark oak

Piastra a induzione c/supporto inox 18/10
Induction plate + steel counter top 18/10 St.steel 
Plaque à induction a/support Acier 18/10 
Placa de inducción c/soporte Acero 18/10 
Induktionsplatte und Arbeitsplatte, Edelstahl 18/10           

 cm 
V42 05 51 002 84x40,5 h.7

Vasca ghiaccio Acciaio 18/10
Ice pan/champagne bucket 18/10 St.Steel
Bac à glace Acier 18/10 
Cubeta de hielo Acero 18/10 
Eispfanne / Champagnerkühler, Edelstahl 18/10 

Inox 18/10 - St. Steel          

 

Contenitore in acciaio per GN V42 05 51 006  43x40 h. 16
Steel container for GN

Compatibile con 
Compatible with

1 x  GN 2/3  V01 05 72 G23D h. 15 cm
  V01 05 15 G23  coperchio / lid

1 x  GN 1/3  V01 05 72 G13D h. 15 cm
  V01 05 15 G13  coperchio / lid
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454  •  Accessori

Scaldavivande GN 2/3
Chafing dish GN 2/3 
Chafing dish empotr GN 2/3 
Chafing dish empotrable GN 2/3 
Chafing-Dish GN 2/3

Inox 18/10 - St. Steel        

 cm H. cm 
305 05 52 695  43 x 40  21 Coperchio in acciaio / St. Steel lid
305 05 52 694 43 x 40 21 Coperchio in vetro / Glass lid

Tagliere in legno
Wood cutting board 
Planche à découper en bois 
Tabla de cortar de madera 
Holz Schneidebrett 

Legno multistrato - Multi-layer wood                              

 cm 
V42 04 71 001 38x40 h.2

Piastra elettrica 
Electric hot plate 
Plaque électrique 
Elektrische Platte 
Placa eléctrica   

Con regolatore - With regulator    
 
V770552PCR2   Piastra elettrica con regolatore per 
 scaldavivande 1/1 V230

Fornelletto per scaldavivande 
Chafing-dish burner 
Porte-bruleur pour chafing dish 
Brennstoffhalter für Chafing Dish 
Contenedor de combustible para chafing dish
      

V77 05 52 FDC
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Accessori  •  455

Porta bottiglie / glacette
Bottle/bottle-cooler holder 
Porte-bouteilles/glacette 
Porta botellas/enfriador botellas 
Flaschen-/Flaschenkühlerhalter 

Inox 18/10 - St. Steel    

 cm  
V42 05 51 003 46x17 h.1,6

Compatibile con 
Compatible with
3 Glacette

1 x Glacette V78 05 24 01 01 401  ø12 h.17 cm
       Bottle coolers

Porta sorbettiere
Sherbet-pot holder 
Support sorbetières 
Porta sorbeteras 
Sorbet-Topf Stand 

Inox 18/10 - St. Steel    

 cm  
V42 05 51 004 46x17 h.1,6

Compatibile con 
Compatible with
2 Sorbettiere

1 x Sorbettiera V78 05 20 00 11 401  ø15  h.19,5 cm
       Ice bucket

ABERT_CATALOGO HORECA_DIC23.indd   455ABERT_CATALOGO HORECA_DIC23.indd   455 29/12/23   10:2329/12/23   10:23



456  •  Accessori Cassetto

Porta posate 
Cutlery-holder insert 
Porte-couverts 
Porta cubiertos 
Besteckhalter-Einsatz 

Legno multistrato - Multilayer wood 

 cm 
V42 04 94 001 36x29 h.7 

Inserto portacondimenti 
Condiment-holder insert  
Porte-condiments 
Porta condimentos 
Cordimenthalter-Einsatz 

Inox 18/10 / 18/10 st. steel - ABS 

 cm 
V42 05 51 005 36x29 h.7 

Compenso poggiapiatti 
Dish tray 
Support à assiettes 
Bandeja para platos 
Geschirr-Tablett 

Legno multistrato - Multilayer wood 

 cm 
V42 04 42 001 29,5x25 h. 7 
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Dettagli  •  457

Cassetto estraibile con chiusura ammortizzata 
Pull-out drawer with cushioned closing
Tiroir amovible avec fermeture en douceur
Cajón extraíble con cierre suave
Ausziehschublade mit sanftem Verschluss

Gamba in legno massello e piani rivestiti in laminato
Solid wood stand and tops, covered in laminate
Support en bois massif et étagères revêtues en laminé
Soporte de madera maciza y niveles revestidos en laminado
Massivholzständer und -platten mit Laminat bezogen

Ruota pivotante antistatica con freno ø 13 cm
Anti-static pivoting wheel with brake, ø 13 cm
Roue pivotante antistatique avec frein ø 13 cm
Rueda pivotante  antiestática con freno ø 13 cm
Antistatisches Schwenkrad mit Bremse, ø 13 cm
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458  •  Carrello Basic

Carrello Basic
Basic trolley 
Chariot Basic 
Carro Basic 
Basic-Wagen    

  Rovere scuro / Dark oak cm 
V43 04 51 002  80x50 h.80 
V43 04 51 004   70X35 h.80

Technical characteristics:
• 18/10 stainless steel stand
• Pivoting wheel, ø13 cm
• Laminate covered tops
• Two wheels with brake

Caratteristiche tecniche:
• Gamba in acciaio inox 18/10
• Ruota pivotante ø13 cm
• Piani rivestiti in laminato
• Due ruote con freno

Top bar con ringhiera 
Bar top with railing  
Etagère bar a/barrière  
Bandeja bar c/barandilla  
Bar-Top mit Umrandung                            

 Cm Colore / Color 

   V43 04 51 T02 80x50 h. 7,3 Rovere scuro / Dark oak
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Carrello Basic  •  459

Top bar con ringhiera 
Bar top with railing  
Etagère bar a/barrière  
Bandeja bar c/barandilla  
Bar-Top mit Umrandung                            

 Cm Colore / Color 
   V43 04 51 T01 80x50 h. 7,3 Rovere chiaro / Light oak

   V43 04 51 T02 80x50 h. 7,3 Rovere scuro / Dark oak

Carrello Basic
Basic trolley 
Chariot Basic 
Carro Basic 
Basic-Wagen    

 Rovere chiaro / Light oak cm 
V43 04 51 001  80x50 h.80
V43 04 51 003   70X35 h.80
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460  •  Room Service
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Room Service  •  461

Vassoio room-service in legno
Room Service Tray, wood
Plateau room-service en bois
Bandeja room-service de madera
Room-Service Tablett, Holz               

 cm 
V42 04 23 001 60x39,5 

Pliant pieghevole in legno
Folding support for trays, wood
Support pliant en bois pour plateaux
Soporte plegable de madera para bandejas
Faltbarer Tablettständer, Holz                

 H. cm 
319 04 23 882 70 
319 04 23 892 85

4 guarnizioni 
antiscivolo
4 non-slip 

gaskets

Coprivassoio in Plexiglass
Acrylic tray cover
Cloche acrylique pour plateau carré
Cúpula acrílica para bandeja 
Acryl Room-Service Tablett                

 cm 
V01 12 15 001 56x35 h18 
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73 93

Алматы (7273)495-231 

Ангарск (3955)60-70-56 

Архангельск (8182)63-90-72 

Астрахань (8512)99-46-04 

Барнаул (3852)73-04-60 

Белгород (4722)40-23-64 

Благовещенск (4162)22-76-07

Брянск (4832)59-03-52 

Владивосток (423)249-28-31 

Владикавказ (8672)28-90-48 

Владимир (4922)49-43-18 

Волгоград (844)278-03-48 
Вологда (8172)26-4159 

Воронеж (473)204-51-73 

Екатеринбург (343)384-55-89 

Иваново (4932)77-34-06 

Ижевск (3412)26-03-58 

Иркутск (395)279-98-46 

Казань (843)206-01-48

Калининград (4012)72-03-81

Калуга (4842)92-23-67

Кемерово (3842)65-04-62

Киров (8332)68-02-04

Коломна (4966)23-41-49

Кострома (4942)77-07-48

Краснодар (861)203-40-90 

Красноярск (391)204-63-61

Курск (4712)77-13-04

Курган (3522)50-90-47

Липецк (4742)52-20-81 

Магнитогорск⠀(3519)55-03-13 

Москва⠀(495)268-04-70 

Мурманск⠀(8152)59-64-93 

Набережные⠀Челны (8552)20-53-41

Нижний⠀Новгород (831)429-08-12 
Новокузнецк (3843)20-46-81 

Ноябрьск (3496)41-32-12 
Новосибирск (383)227-86-73

Сыктывкар (8212)25-95-17

Тамбов (4752)50-40-97 

Тверь (4822)63-31-35 

Тольятти (8482)63-91-07 

Томск (3822)98-41-53

Тула (4872)33-79-87 

Тюмень (3452)66-21-18 

Ульяновск (8422)24-23-59 

Улан-Удэ (3012)59-97-51 

Уфа (347)229-48-12 

Хабаровск (4212)92-98-04 

Чебоксары (8352)28-53-07 

Челябинск (351)202-03-61 

Череповец (8202)49-02-64 

Чита (3022)38-34-83 

Якутск (4112)23-90-97 

Ярославль (4852)69-52-93
По вопросам продаж и поддержки обращайтесь: 

Магнитогорск (3519)55-03-13 Иваново (4932)77-34-06 

Ижевск (3412)26-03-58 

Иркутск (395)279-98-46 

Казань (843)206-01-48 

Москва (495)268-04-70 

Мурманск (8152)59-64-93 

Набережные Челны (8552)20-53-41 

Калининград (4012)72-03-81 Нижний Новгород (831)429-08-12 

Новокузнецк (3843)20-46-81 

Ноябрьск (3496)41-32-12 

Новосибирск (383)227-86-73 

Омск (3812)21-46-40 

Орел (4862)44-53-42 

Оренбург (3532)37-68-04 

Тольятти (8482)63-91-07 

Томск (3822)98-41-53 

Тула (4872)33-79-87 

Тюмень (3452)66-21-18 

Ульяновск (8422)24-23-59 

Улан-Удэ (3012)59-97-51 

Уфа (347)229-48-12 

Хабаровск (4212)92-98-04 

Чебоксары (8352)28-53-07 

Челябинск (351)202-03-61 

Череповец (8202)49-02-64 

Чита (3022)38-34-83 

Якутск (4112)23-90-97 

Ярославль (4852)69-52-93 

Алматы (7273)495-231 

Ангарск (3955)60-70-56 

Архангельск (8182)63-90-72 

Астрахань (8512)99-46-04 

Барнаул (3852)73-04-60 

Белгород (4722)40-23-64 

Благовещенск (4162)22-76-07 

Брянск (4832)59-03-52 

Владивосток (423)249-28-31 

Владикавказ (8672)28-90-48 

Владимир (4922)49-43-18 

Волгоград (844)278-03-48 

Вологда (8172)26-41-59 

Воронеж (473)204-51-73 

Екатеринбург (343)384-55-89 

Калуга (4842)92-23-67 

Кемерово (3842)65-04-62 

Киров (8332)68-02-04 

Коломна (4966)23-41-49 

Кострома (4942)77-07-48 

Краснодар (861)203-40-90 

Красноярск (391)204-63-61 

Курск (4712)77-13-04 

Курган (3522)50-90-47 

Липецк (4742)52-20-81 

Пенза (8412)22-31-16 

Петрозаводск (8142)55-98-37 

Псков (8112)59-10-37 

Пермь (342)205-81-47 

Ростов-на-Дону (863)308-18-15 

Рязань (4912)46-61-64 

Самара (846)206-03-16 

Санкт-Петербург (812)309-46-40 

Саратов (845)249-38-78 

Севастополь (8692)22-31-93 

Саранск (8342)22-96-24 

Симферополь (3652)67-13-56 

Смоленск (4812)29-41-54 

Сочи (862)225-72-31 

Ставрополь (8652)20-65-13 

Сургут (3462)77-98-35 

Сыктывкар (8212)25-95-17 

Тамбов (4752)50-40-97 

Тверь (4822)63-31-35 

Россия +7(495)268-04-70    Казахстан +7(7172)727-132    Киргизия +996(312)96-26-47  

эл.почта: afy@nt-rt.ru || cайт: https://abert.nt-rt.ru/ 
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